

怎么分析股票大盘上的那些线都代表什么意思

K线：有日K线、周K线、月K线、还有60分钟K线、30分钟K线。

一般都看日K线，一个日K线图内包刮了一天的股票价格信息（开盘价、收盘价、最高价、最低价）

日线，首先明确的是一根K线代表的是一天。一根K线是有影线和实体组成的，中间空心（红色）或实心（绿色）的部分就是实体，实体上下部分的线就是影线。影线在实体上方的部分叫上影线，下方的部分叫下影线。K线又分阴线（绿色）和阳线（红色）。阴线表示当天股价下跌，则实体顶端为开盘价，实体底端为收盘价。阳线表示当天股价上涨，则实体底端为开盘价，顶端为收盘价。无论是阴线还是阳线，上影线的最顶端都表示的是今日最高价，而下影线的最底端都表示的是今日最低价。

K线的实体越长，代表今日涨跌幅度越大。一般的说，上影线越长，股价的支撑越强，越有上涨的可能；下影线越长，股价的阻力越大，越有下跌的可能

k线分析是各大炒股软件或者分析师最常用的分析素材，技术指标的源泉。

1．长红线或大阳线

此种图表示最高价与收盘价相同，最低价与开盘价一样。上下没有影线。从一开盘，买方就积极进攻，中间也可能出现买方与卖方的斗争，但买方发挥最大力量，一直到收盘。买方始终占优势，使价格一路上扬，直至收盘。表示强烈的涨势，股市呈现高潮，买方疯狂涌进，不限价买进。握有股票者，因看到买气的旺盛，不愿抛售，出现供不应求的状况。

2．长黑线或大阴线

此种图表示最高价与开盘价相同，最低价与收盘价一样。上下没有影线。从一开始，卖方就占优势。股市处于低潮。握有股票者不限价疯狂抛出，造成恐慌心理。市场呈一面倒，直到收盘、价格始终下跌，表示强烈的跌势。

3．先跌后涨型

这是一种带下影线的红实体。最高价与收盘价相同，开盘后，卖气较足，价格下跌。但在低价位上得到买方的支撑，卖方受挫，价格向上推过开盘价，一路上扬，直至收盘，收在最高价上。总体来讲，出现先跌后涨型，买方力量较大，但实体部分

与下影线长短不同，买方与卖方力量对比不同。

实体部分比下影线长。价位下跌不多，即受到买方支撑，价格上推。破了开盘价之后，还大幅度推进，买方实力很大。

实体部分与下影线相等，买卖双方交战激烈，但大体上，买方占主导地位，对买方有利。

什么是股市的大盘背景如何分析大盘背景

由于我天天分析大盘。正好我也把我分析大盘的思路说一下。希望点赞可以多一些。

分析大盘最重要的一点就是要保持独立判断。不能人云亦云。没有人能准确预测到具体的点位。顶部区域和底部区域还是能看出来。大盘大的方向基本是没有多大问题的。只不过偶然有个事件就会短暂改变大盘的走势。这方面老特最近反复无常的表态最为明显。

大盘的背景一般分为外因和内因。外因由全球的经济环境及全球的股市所决定。一般全球股市走牛，大A股也应该走牛。可是我大A股就是个跟跌不跟涨的二货。这主要是由内因决定的。外因也加剧大盘往一个方向上走。最大的拐点就是经济提前判断见底，全球股市回暖。这方面美股表现得最为明显。如果经济高速发展到一定阶段涨不动，大盘也就见顶了。股市总是先于经济基本面见底和见顶。A股有点独立于全球股市的节奏。这是内因决定的。内因方面，IPO不断发行。然后一上市就涨得老高老高了。特别是近期的独角兽回归。结果成了机构的盛宴，小散的套路。因此，不少个股基本上是风口一过，就一路下跌。这和港股独角兽一上市就破发不一样。

另外，这几年也是为前几年不断炒高的垃圾股，题材股，概念股在买单。这些个股也是股价远远脱离了基本面，脱离了业绩支撑。因此呈现出很多个股一路下滑。没有回头路。这方面创业板个股表现得特别明显。然后地雷股不断出现。时而董事长不见，时而出不起审计费了，时而扇贝跑了。总之，这方面的故事太多了。导致小散欲哭无泪。所以指数也是一路走低。

最后，A股热心于炒作。虽然去年盘面有所改观。今年又回归老套路。媒体又不断地追涨杀跌。一个板块上涨了就不停找原因。冲啊！导致存量资金抱团取暖。最后就是一起崩溃的结局。这些板块也就因此影响着大盘的走势。当然，还有很多其他的因素在影响着大盘的走势。以上种种是相对突出的。也是A股为什么走不强的重要原因。了解了以上背景，对大盘的判断相对就容易多了。最近问答点赞好少啊，

虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

如何分析大盘指数来判断股市

今天是本月的第一个交易日，沪深两市早盘受昨日冲高回落的影响出现了双双低开，显示市场做多意愿依然不强烈，上证指数盘中屡次试探3100点支撑，上证50再次发力，使指数维持在一定区间运行，但中小板以及创业板调整幅度相对较深，对于市场人气的积聚无疑起到了拖累作用，截至收盘，两市涨停家数为18家(不含当日上市新股及ST)，赚钱效应较差。

【技术分析】

前面我们分析过，由于昨日的冲高回落，今日还存在调整的需求，盘中上证指数屡次回踩3100点，试探其支撑有效性，从K线角度看，这里连续上攻之后已经出现两天调整，短期抛盘也开始减弱，从成交量上看，调整出现放量，上证50做出巨大贡献，二八分化依然严重，今日勉强守住3100点，短期仍存下探可能。(梁明启)

诱空杀跌后上拉补缺

今天，沪深两市指数低开低走、震荡下跌。节能环保、锂电池、磁材概念、化工化纤、计算机排名资金净流出前列。

观察盘面，认为：1，沪市大盘30分钟图上的MACD指标出现顶背离现象和60分钟图上的KDJ指标线死叉向下运行，显示对应级别的调整风险暂未彻底解除;21日均线(3094点)暂时成向下运行趋势对上方的股指具有向下反作用力。

不过，日线图上MACD指标线金叉在0轴之下构成圆弧底形态，显示短线调整暂时不会出现单边下跌;233日均线(3119点)向上运行对下方的股指构成向上牵引;因此，认为大盘短线诱空杀跌后上拉补缺。股指短线会调整到3080点附近，震荡调整之后会向上反弹回补今天早盘低开的缺口和冲击34日均线(3130点)，然后，受到62日均线逐渐下移的压制反杀重新探底。

2，沪市大盘256日均线(3096点)向上运行对回落的股指构成顶托;15分钟图上的KDJ指标线运行到低位，显示大盘再度下探会出现对应级别的反弹;因此，认为明天大盘会惯性下探击穿3100点回踩13日均线(3093点)，再向上拉起，然后，小幅回落。如果股指没有击穿3100点早盘就直接高开反弹的话，将会再度出现冲高回落的走势。

3, 明天, 沪市大盘股指向上反弹的盘中压力位分别是3118点, 3130点, 强压力位是3143点;回落调整的盘中支撑位分别是3093点, 3080点, 强支撑位是3064点。

建议: 单纯从技术指标分析, 沪市大盘60分钟图上MACD指标红色柱缩短和KDJ指标线死叉, 显示大盘向上拉高面临对应级别的回落调整;21日均线(3094点)成向下运行趋势, 对上方的股指具有向下反作用力;不过, 今天早盘低开的一般性缺口(3117.18点)在短时间内会被回补;因此, 认为大盘没有回补今天早盘低开缺口之前的调整, 不要在盘中杀跌, 股指回落到3100点至3080点之间可以短线低吸。(股海灯塔)

明天会否黑周五

今天午后大盘继续在开盘点位附近小幅震荡, 但成交量并没有减小, 全天呈现小幅震荡走势。明天会否黑周五?

盘面分析: 成交量没有减小, 指数却涨不动, 则要小心大盘的阶段性趋势转差。两市盘中个股涨跌方面侧重于权重护盘。

后市推测:

1, 技术上, 5日均线在上, 10日均线在下, 两线距离较近, 趋势放大。大盘的阶段性方向仍然以上攻为主, 但指数如果持续涨不动, 则要小心阶段性趋势逐步转差。

2, 量走势上, 多头线方向略为向下, 空头线方向略为向上, 量走势上, 大盘的阶段性方向已经开始转差。

3, 以当前行情规律看, 大盘已经连续两个交易日收阴, 如果再不出现放量上攻, 则要小心阶段性趋势逐步转差。

综合观点: 大盘的阶段性方向开始面临选择, 中期方向向差。以阶段性看, 大盘的阶段性方向虽然面临选择, 但选择向下的可能性相对较大, 特别是周五如果不能放量上攻, 阶段性趋势将开始逐步转差。至于周五, 大盘向下调整进而使阶段性趋势转差的可能性较大, 全天可能收小阴。操作上, 以阶段性操作为主的投资者, 周五若能放量上攻, 则继续持仓, 否则高抛低吸, 降低成本, 仓位逐轻, 遇大幅大量跳水出局;以中长线操作为主的投资者, 暂时与阶段性操作一致。(踏实)别把投资者逼上梁山

看似利好的减持新规和新股发行数量的减少其实并没有降低投资者对市场的担忧，尤其是这一年多500多只上市新股在未来解禁潮对市场带来的冲击，将很可能是致命的，因此在节后第一个交易日高开低走勉强收红后，六月第一个交易日市场再度给了有关部门狠狠地一巴掌，最终指数更是全线收跌，日线收阴，那么谁该为不作为的市场负责？

截至收盘，沪指下跌14.97点，指数收于3101.70点，深成指下跌134.51点，指数收于9730.33点，如果你的股票每个月收益不理想，那就+徽：xfp858至少能让大家解决以下三个问题：1.短线买卖点问题；2.个股中线趋势把握；3.选股难，买了就跌卖就涨问题。创业板下跌35.24点，收于1728.49点，成交量同比相对小幅萎缩，两市共成交金额3819亿元，资金流向显示资金今日继续净流出。

板块方面：截至收盘，两市上涨板块不足五十家，可见市场的弱势特征多么明显，人脸识别、人工智能和安防概念领涨大市，量子通信、大数据和医药电商等板块相对较好，次新股、雄安概念和中小板则是出现调整，尤其是次新股的大跌更是让投资者噤若寒蝉。

盘面上看：今日两市指数整体表现依然是相当的萎靡，保险股在盘中上演的护盘更让投资者觉得市场太假，中小创的部分龙头股有资金介入，但是不够明显，市场依然没有太多的增量资金进场参与，存量资金的博弈更是采取了快进快出的策略，可以说市场还是处于一个十分纠结的格局当中。

技术上看：大盘下跌收盘，日线看起来依然很尴尬，沪指盘中多次失守3100点，创业板的1750点盘中失守，技术上看，指数短期即便有反弹也不会有大行情，市场短期的行情将会维持震荡的格局，甚至不排除再度考验3050点附近的支撑。

纵观今天市场的表现，可以说是非常的糟糕，在全世界范围内也绝找不出第二个像A股这样糟糕的市场，而且是在全球都是牛市的情况下，一次又一次周末的喊话看似利好，其实细思极恐，甚至是比起当年的半夜鸡叫有过之而无不及，三分之二的股票跌破了2638点以来的新低，沪指还在3100点附近，这个指数有多假我想每一给投资者心里一定都会有一个答案，为了某些所谓的任务不顾市场的死活和实际情况。

而是盲目甚至是肆意的发行新股，这本身就是一个赌徒的做法，到头来却要让很多无辜的投资者来买单，这和高喊得保护中小投资者的口号可以说是天壤之别，所以说市场出现了这样的情况，管理层有着不可推卸的责任，这个时候应该有人为市场无缘无故蒸发了十多万亿的市值来买单和负责，但买单的决不能是中小投资者，这不公平。最好别把投资者逼上死路!(彬哥看盘)

主力血洗八类股暗藏三阴谋

午后三大股指再度出现了较为明显的分化，其中上证指数横而不跌，但是深证成指和创业板指数则延续弱势行情继续走低，特别是创业板指数再度兵临1727点前低附近，令破位危机再度升温。对于这种八类股跌跌不休的行情，笔者还是要提醒投资朋友注意主力的挖坑洗盘阴谋，目前还是维持原有观点不变，在利好尚未兑现以及调整较为充分的情况下，我们不应该恐慌去低位杀跌割肉，而是应该大胆低吸做多跟主力去抢优质筹码。

阴谋一：利好不涨反挖坑。在周末利好出炉之后，以创业板指数来看不涨反跌，说明当前市场行为是比较反常的。不过从技术面分析来看一方面创业板指数是低位杀跌，很明显安全性还是较高的;另一方面量能并没有配合放大，可见主力筹码是没有松动的，那么这种刻意背道而驰的走势，很明显是主力的挖坑洗盘行情，投资朋友一定要正视当前的行情，不要因为短期波动而放弃手中的筹码。

阴谋二：制造恐慌压盘吸筹。从日线图看，创业板指数弱势走低之后再度逼近前期低点，而且技术面即将再创新低，主力从技术盘口可以制造的恐慌效应其实还是为了低位收集筹码，只有在低位把不坚定的投资者清洗出局之后，才能为后市拉升减轻负担!

阴谋三：利用分化行情为调仓做铺垫。最重要一点是近期一类权重很明显是处于缩量创新高的状态(如银行保险等板块)，量价高位背离严重但是股价却迟迟不跌，反观八类股而言则是缩量阴跌不休，如此鲜明的对比很容易造成投资者再度陷入追涨杀跌的陷阱。所以这里还是要提醒投资朋友切记盲目追涨杀跌，避免陷入两面挨打的境地，短线行情即将出现新变化，投资朋友一定要坚定持股，不要在黎明前的黑暗中丢出了带血的筹码!(鹏城游侠)

主力跳水洗盘暗藏三大信号

今天大盘指数震荡的纠结凸显了目前指数上下两难的状态，在这样的疲软氛围之下，日线形态形成了两连阴，老万认为，这是机构主力刻意的洗盘动作，连阴的跳水洗盘动作暗藏三大信号。

信号一，3150点短线阻力无法一蹴而就。5月31日早盘盘前博文《大盘正处于修复性小牛市初始阶段》中老万提出观点——“端午小长假已经过去，今天是5月最后一个交易日，回顾端午节前一周行情走势，大盘连续下探至3022点，与3016点形成双底，双底之后大盘也再度进入修复的上攻阶段，节前收官收在3100点上方，这也是积极的信号，尽管3100点阵地上依然会有震荡反复的走势，却没有影响大盘震荡向上的趋势。

今天大盘将延续上周良好的W反击势头，指数将向上冲击3130-3150点目标区间。”，5月31日都应验老万研判冲击3130-3150点目标区间，盘中高点3143点，但是在3143点高点形成后未能继续向上，这是因为3150点短线阻力的压制，今天大盘继续向下说明3150点短线阻力无法一蹴而就，并且导致了3100点阵地继续震荡反复。

信号二，攻克3120点是进攻展开的关键前提。老万研判——5月11日-5月16日大盘四连阳，但是这个四连阳未能提振大盘继续向上，而是在5月17日的3119点形成短线高点而回落下探，下杀动作到了5月24日的3022点止跌，技术形态上与5月16日的3016点形成了W双底，并且3022点也成为了反击的发起地，反击至5月26日的3120点又出现了回落走势，这样的走势说明大盘指数上行的短线技术阻力在于3120点一线，这也是W双底的平台阻力。

大盘指数要有较好的涨势，必须攻克3120点技术阻力，粗俗说一句，搞定一技术阻力，大盘指数将一马平川。”，5月31日大盘收盘未能收在3120点上方，今天大盘继续在3120点下方震荡拉锯，短线大盘要继续上攻，关键前提在于要攻克3120点阻力，并且转化为有效的进攻发起地，这样才能继续往上展开进攻。

信号三，持续震仓洗盘吸筹。基于市场做多人气的不足和做多动能的欠缺，短线大盘依然处于震荡反复的状态，这样的行情对机构主力而言也并非易事，只能通过持续的震仓洗盘来完成吸筹的目的。(老万聊股)

A股策略不明朗调整不会结束

周四收盘创业板出现疯狂杀跌，杀跌个股超过90%，从走势来看无论是沪深还是创业板以及中小板，进一步杀跌在所难免，端午节之后借着解禁严管的利好成为资金逢高出逃的最佳时机，回顾两天来的走势卖出是正确的，毕竟市场没有出现根本性的利好，后市新股发行在2017年之前到目前来看还没有减速的倾向，只要IPO继续那么大小非就会不断增加，面值1远股在解禁之时就会成为长期看空的主因。

跌、对于后市来说是不争的事实，只是速度的问题，3100点已经试探性的跌破，3000点跌穿应该为时不远，目前的走势是否值得去抄底，笔者认为风险超过九成，如果用十分之一的机会去赌90%输的可能，还是观望为妙，冒险暂时没有必要，等待跌破3000点甚至见到2900点都还要考虑是否值得进场，因为真正的到底是2700点，用尽毕生的真金白银去博不明朗的市场，输得不光是金钱还有生活质量以及心情、何苦呢。

看一看月线指标，看一看周线指标，技术上分析就如同半空中接飞刀，也就是指数还没有跌到位，严格来说必须见到2850点才有机会进行抄底，而且只能是有机会，

具体还如上所说2700点才是大底部，现在抄底一切都是徒劳，除了新股停发解决大小非抛压之后产生的资金缺口之外，没有值得股市理性上涨的可能性，一句话总结就是：看空可以就事论事，宁愿在A股扭转之后去小赚，别在杀跌途中去接刀。(急先锋)

主力缩量假阴暗藏三玄机

周四沪深股指集体小幅低开，两市全天弱势震荡。沪指在平盘线下方维持窄幅震荡，深成指尾盘改变走势，开始出现加速下跌的走势，下跌逾1%。创业板走势与深成指相差无几，只是走势更弱，尾盘出现跳水行情，几乎创此番大调整的新低。从盘面上看，两市仅机场航运一个板块上涨；次新股、仪器仪表、网络安全等板块跌幅居前。沪股通净流出18.6亿，深股通净流入2.66亿。截至收盘，沪指跌0.5%，收3101点；深指跌1.36%，收9730点；创业板跌2%，收1728点。

小长假后第一个也是五月最后一个交易日，假期期间管理层出台了一些新政策，主要是三点：一是减持规定将做修改；二是IPO批文家数与金额有所变化；第三是可转债。同时，即将进入6月份半年关，央行拟6月上旬开展MLF操作，并择机启动28天逆回购操作，来缓解流动性压力，这也对股市构成一定利好。飞杨认为，受政策影响，上市公司股东在二级市场减持数量有限，只好和一些机构勾结，上市公司不断释放利好消息，带动股价上涨，由机构在大宗交易上买入再卖给散户，最终实现股东盈利、机构赚过桥费的双赢局面。

现在管理层规定了接收方不得在6个月内转手，也就是把这个漏洞堵上了，利于股市的健康发展；同时减持压力转小，也改善了供需情况，提振了市场信心。在这么多利好刺激下，大盘周三市场双双高开。然而好景不长，全天走势震荡回落，最终仅收涨0.23%。后市我维持假期前对大盘的判断，也就是：从短期来看，中小创会有一波表现的机会，特别是前期超跌个股以及前期涨幅有限的次新股。而站在更长周期的角度来看，今年大的机会依然在权重股中。

对于市场值得重点关注的上证50指数，这个指数代表了权重股的表现。相比之下，上证指数就弱了一些，但在突破了W底的颈线位后，未来1-2周也将朝着3180靠近，也就是说未来1-2周时间依然是大家的赚钱机会。虽然速度慢点，但只要有耐心，赚一波的难度不大。近期，权重股和雄安概念+次新股形成了一个跷跷板效应。当权重股表现强势的时候，雄安和次新股往往承压，而当权重股出现调整，雄安和次新股马上就会上涨。这也给我们提供了一个赚钱的启示。

事实上，飞杨近期一直在关注次新股的投资机会：不少次新股前期被腰斩，很多新股上市4~5个涨停就开板了，也有一些流通市值很小的新股价廉物美。而市场监管开始放松，新股寿仙谷四连板未特停，是不是在给市场释放某些信号？个人认为，

借着小长假出台的利好，次新股板块有望迎来一波爆发期，相关个股标的很是值得关注。(飞杨看市)

失望情绪蔓延更多考验还在后面

经过了周三冲高回落之后，周四直接低开后考验3100点，个股涨跌比变为了1:5，涨少跌多，将周三的买盘悉数套在其中，且没有给任何机会。其实，我们可以思考一下，减持新规看上去是一个利好，但问题是本来市场焦点是在“个股股灾与权重护驾”这个焦点，结果一个转移视线，市场马上就分化了。

那么我们思考，两市0.5%的大股东减持比率，是下跌的最主要因素吗?如今8成以上个股的股灾都是因为这个因素吗?牺牲大多数个股，一心权重起舞为IPO护航的情况解决了吗?玉名认为如果我们都这样一路思考过来，答案就有了，也能够看懂市场走势了;其实，即便是在周三，市场量能都没有好的走势，更没有解读中的所谓重大利好的影子，股市毕竟是靠真金白银的，无量无行情;包括本周5%以上涨幅股数量连创新低，显露市场热点的消失。

5月行情收官留下很多数据值得参考。今年以来上证50上涨了8.4%，沪深300涨了5.52%，相反的是，创业板指下跌了10.11%，中证500跌了7.02%。可以说，主要指数反弹和下跌的空间都来自于5月，5月是一个背离加剧的走势。

那么6月行情如何呢?6月数据显示，涨跌各半，但下跌往往会有较大幅度，所以最近16年来涨幅平均值是各月最低，而“六绝”特性往往与资金面有关，上半年的收官敏感节点，尤其是今年有两个重要的资金节点在6月出现。从去年四季度以来，月末钱荒效应逐步升级，而6月是上半年的收官节点，还是银行监管上报的时间，还有国内外诸多因素，包括减持新规后造成的流动性锁定和场外资金入场渠道限制等，市场各路资金都在评估市场的机会与风险，此时股民一定要多留意上述因素和运行区间特性。

剔除停牌个股，47只上证50指数成份股中，32只5月录得正涨幅，占比接近七成。其中，中国平安、招商银行月初以来累计涨幅均接近20%。玉名认为这个给股民一个很大的启示，很多股民问某某个股为什么会跌，其实，我们应该反过来想，如今涨的好的，持续的个股是什么?

其实只有一类——权重股，权重股是因为基本面特别好吗?并不是，传统行业有何突出意义呢。但其价值明确，控制指数，这就是其意义。能控制指数的大权重股，就有了资金抱团取暖。相反，所有达不到这样效果的个股，就没有资金照顾，自生自灭。策略上，面对如今这样一个弱势行情，以及“一九效应”都很让股民很受伤，没有机会留给股民，那么此时就必须冷静地做壁上观，耐心等待